"商场1万5千多元的30分钻戒,去报社买仅需4688元,连商场 零头都不到,真是太便宜啦!"、"半克拉钻戒,我能提前订一款 吗?"、"那个2万多的克拉钻,到时会不会卖没了!"……

本报联合钻戒知名品牌Marry(迈芮)在菏泽举行"钻石普及运 动",让市民以商场价1/3买钻戒的消息一经公布,在市民中间引 发强烈反响。从早到晚,本报热线4008113918响个不停。很多市民 担心卖没了,想提前订。还有不少正打算购钻的市民,就等着周末 到报社"抢"钻。

记者在此特别提醒市民,本活动旨在打破钻戒暴利坚冰,让 更多人能轻松拥有1款属于自己的钻戒。由于数量有限,每人限1 件,且只能现场购买。活动地点在菏泽市太原路南段菏泽日报社 一楼大厅,只有9月14日到9月15日(周六、周日)2天时间。





▲钻石热潮来临,一枚晶莹闪亮的钻戒,成为很多女士的最爱



出厂价买钻戒 省钱70% 1个钻戒钱 后天能买3个

- ■本报"钻石直销惠"后天8:30开始,省钱70%买钻戒,市民都等"抢"
- ■价格太实惠,昨天上千市民打爆热线:4008113918
- ■活动地点在菏泽市太原路南段菏泽日报社一楼大厅,记者提前探营钻戒款式又多又省钱

市民反响:实在太省钱 市民打爆热线

"喂,是齐鲁晚报吗?我想买一 个30分钻戒,能提前预订一款吗?" "哎呀,终于打进来了,报社的具体 位置在哪啊,还用提前排队吗?""你 好,我想买颗克拉钻,都有多大的裸 钻啊?"……

昨天一整天的时间,热线电话 响个不停,全是咨询本周六、周日本 报举办的"钻石直销惠"活动的,尤 其昨天上午9:00-11:00,热线一直 热线,组委会5个工作人员都忙不过

"电话咨询的人太多了,我们连 休息的时间都没有,午饭都没顾上 吃。"负责接听热线的一位工作人员 告诉记者。

"可省钱70%,太实惠了!"市民 刘女士说,她正打算买个钻戒,但在 商场看到30分钻戒就要1万多元,差 点就交钱了,幸亏看到报道,"就等 着周末去报社'钻石直销惠'买了。 "工厂价买钻戒,也太实惠了,我想 买一款半克拉钻戒,能省不少钱呢, 一定得去抢1件。"打算国庆期间结 婚的新人,更因这次难得机会兴奋 不已。家住市中区的市民韩先生说, 她和女友正好是十月婚期,计划好 买一款半克拉钻戒做婚戒,但商场 里2万多元甚至3万的价格,让他和 女友迟迟不敢出手。他说,听说这次 半克拉钻戒还不到一万元,趁这次 特惠活动排队也要抢一件。





▲"男人看表,女人看钻,"一枚晶莹闪亮的克拉钻已成为城市很多女性的必备"武器"。

看点揭秘:后天来买钻 省钱70%

据记者了解,在昨天的来电市民中,很多人对本次"钻石直销惠"30分钻戒有哪些款式,半克拉钻戒多少钱 等等具体情况非常关心,今天记者在此一一为大家揭开谜底。

记者手记:在菏泽省钱购钻不是梦



在菏泽,流行一句话:"男人 看表,女人看钻"。菏泽女性爱钻 石全国都出名,据不完全统计,在 菏泽平均5成以上的女性,都拥有 一枚钻戒。不管是在婚礼上,还是 交场合,你经常能看到很多 女性,指间有一颗明晃晃的钻戒, 直晃人的眼球。钻戒不仅是结婚 消费的刚性需求,更是每个爱美 女性的梦想。正如玛丽莲?梦露所 唱的那样,"钻石是女人最好的朋 友"。作为爱的象征,钻石让每个 女人都变得璀璨夺目。

然而,高昂的市场价格,让现 实生活中很多人面对钻石发出这 样的感叹:"钻石恒久远,距离我 太远"。由于菏泽珠宝市场竞争不 充分,钻石信息不透明,加上传统 的销售模式,一枚1千元的钻戒, 到市民手里,变成三四千元甚至 更高。钻戒价格居高不下,令很多 菏泽市民无法轻松拥有一颗属于 自己的钻石。

钻石价格虚高,让很多人白 花冤枉钱,有人甚至一辈子都无 法实现自己的钻石梦想。这次本 报举办"钻石直销惠 石企业深度合作,打破了传统商 场钻石的定价体系,拉近了市民 与钻戒的距离,让市民买钻戒,省 钱70%,更让菏泽每个爱美女性, 可以轻松实现自己的钻石梦想。

商场1万5千元 现在不到5千元 【30分钻戒】

据调查,本市新人结婚,购买 钻石戒作为交换信物已成趋势, 而30分钻戒则是新人们的首选和 最爱。因为这个分量的钻戒,很适 合日常佩戴,以后想换个更大的 也很方便。记者昨天从组委会获 悉,直销惠专门为准新人们准备 了300款30分钻戒,以最大限度地 满足新人们的结婚需求。

这次准备的30分钻戒,不仅

有六爪、四爪、雪花等经典款式, 还有国际精工款式。在品质上,这 次为新人准备了多款30分钻戒, 属于高色级的钻石,这款钻戒足 以让每个新娘在浪漫婚礼上光芒

记者调查发现,这个级别的 钻戒,在商场卖到1万2千多元, 最高卖到1万5千元。这次"牡丹 晚报钻石直销惠"只需4688元,

是菏泽钻戒市场上从未有过的 低价

组委会贾主任介绍,结婚是 新人一辈子的大事,而钻戒是结 婚必不可少的信物。商场30分钻 戒动辄过万,让很多刚参加工作 不久的新人们无法承受。这次特 别拿出最好的30分钻戒,以只有 商场价1/3的价格来回报读者,预 计很多新人都会到场抢购。

【半克拉钻戒】 商场2万5千元 现在不到1万元

枚光芒璀璨的半克拉钻 戒,让女性成为别人眼中的焦点。 女性只要戴上一款半克拉钻戒, 高贵气质立即彰显无遗。

记者采访了解到,本周末的 "钻石直销惠",专门准备了200款 半克拉钻戒。这次所展售的半克拉 钻戒里,既有颜色达到最高品级G 色的顶级品质钻戒,也有适宜日常 佩戴,品质适宜的高性价半克拉钻 石,并且所展售半克拉钻戒,价格 全部比商场低一半以上。

尤其需要指出的是,为满足 多数消费者需求,特别推出了一 批夺目的I-J色,颜色为SI 的高 性价比半克拉钻戒。

半克拉钻戒,在商场卖到了2万5千 元以上,最高可达3万元,而到报社 选购,只需9688元。"花不到1万元 就能买个半克拉钻戒,我到时候一 定去买一个,也让我闺蜜和我一起 买一个,我们一起做半克拉女王" 企业白领郭小姐高兴地说。

■ 》温馨提示

活动时间:9月14日至9月15日(本周六、周日)8: 30-17:30,仅限两天。

活动地点:菏泽市太原路南段菏泽日报社一楼 大厅

乘车路线:市民可乘坐K27路至菏泽日报社站 下车即到。

咨询热线:4008113918

买颗克拉钻省一辆车钱 【克拉大钻】

克拉钻被称为"钻石之王", 不仅彰显高贵身份, 更因其全球 稀缺性,年均以10%的速度持续

调查显示,5成以上的菏泽成 功女性都拥有1枚甚至几枚光芒 璀璨的克拉钻饰品,菏泽高端消 费群体,每年购买克拉钻近千颗。 不过,近年来,由于菏泽克拉钻价 格居高不下,很多人转到香港买 克拉钻戒。

这次"牡丹晚报钻石直销惠" 特别筹备了350颗高品质克拉大 钻。这些克拉大钻全部配备国际 权威钻石鉴定机构-一美国 宝石学院(GIA)或国检权威鉴 定证书,以确保最好品质。在这 批克拉钻里,既有1克拉日常佩 戴级别的克拉大钻,也有重量高 达7克拉,价值200多万元的收

藏级大钻。

记者采访了解到,这次展售 的克拉钻,价格比商场低一半还 多,商场7万多元的克拉钻,现场 购钻最低仅需28888元,足足省下 一辆家庭轿车的钱。

组委会介绍,这次克拉钻的 价格实际上比香港还低,许多成 功人士在家门口就可圆拥有高品 级克拉钻的梦想。